

УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления физической культуры и спорта Липецкой области

М.В. Маринин



УТВЕРЖДАЮ

Председатель Липецкой областной молодежной общественной организации «Ассоциация студентов Липецкой области»

С.А. Поздняков



УТВЕРЖДАЮ

Ректор ФГБОУ ВО «Липецкий государственный технический университет»

Л.А. Загеева



УТВЕРЖДАЮ

Ректор ФГБОУ ВО «Елецкий государственный университет имени И.А. Бунина»

С.В. Щербатых



УТВЕРЖДАЮ

Министр образования Липецкой области

Д.А. Демихов



УТВЕРЖДАЮ

Председатель Липецкой областной организации Общероссийского профсоюза образования

Н.Н. Сурова



УТВЕРЖДАЮ

Ректор ФГБОУ ВО «Липецкий государственный педагогический университет имени П.П. Семёнова-Тянь-Шанского»

Н.В. Федина



ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЛАСТНОГО ФЕСТИВАЛЯ СТУДЕНЧЕСКОГО СПОРТА «УНИВЕРСИАДА - 2025»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Областной фестиваль студенческого спорта «Универсиада 2025» (далее – Фестиваль) представляет собой региональные студенческие соревнования по различным видам спорта.

Фестиваль проводится с целью пропаганды в молодежной среде здорового образа жизни посредством вовлечения в активные занятия

Задачи Фестиваля:

- популяризировать занятия физической культурой и спортом среди обучающейся молодежи Липецкой области;
- установить дружеские связи между командами профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования Липецкой области;
- выявить перспективных спортсменов команд профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования Липецкой области.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Фестиваль проводится 19-20 марта 2025 года среди команд профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования Липецкой области.

Фестиваль проходит на площадках ФГБОУ ВО ЛГТУ, ФГБОУ ВО ЛГПУ им. П. П. Семёнова-Тян-Шанского, ФГБОУ ВО ЕГУ им. И.А. Бунина, Green Hill center.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ ФЕСТИВАЛЯ

Организаторами Фестиваля на территории Липецкой области являются:

- управление физической культуры и спорта Липецкой области;
- Министерство образования Липецкой области;
- Липецкая областная организация Общероссийского профсоюза образования;
- Липецкая областная молодежная общественная организация «Ассоциация студентов Липецкой области».

Общее руководство организацией Фестиваля осуществляют управление физической культуры и спорта Липецкой области совместно с Липецкой областной молодежной общественной организацией «Ассоциация студентов Липецкой области».

Полномочия управления физической культуры и спорта Липецкой области, как организатора Фестиваля, осуществляются ГБУ ЛО «Центр развития и мониторинга физической культуры и спорта».

Непосредственное проведение Фестиваля возлагается на Липецкую областную молодежную общественную организацию «Ассоциация студентов Липецкой области» и главную судейскую коллегию Фестиваля (далее - ГСК).

4. УЧАСТНИКИ ФЕСТИВАЛЯ

К участию в Фестивале допускаются команды, состоящие из студентов и аспирантов **очной** формы обучения профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования Липецкой области (далее – Участники).

Участниками команды являются юноши и девушки от 16 лет и старше

Все Участники Фестиваля должны иметь соответствующую правилам соревнований подготовку и допуск врача.

Судейская коллегия по видам спорта состоит из представителей федераций по видам спорта, заявленным в программе согласно данному Положению, и представителя от ЛОМОО «АСО» (представленных спортивными клубами образовательных организаций высшего образования). В случае возникновения вопросов при оценке результатов окончательное решение принимает коллегия оргкомитета под руководством главного судьи соревнований.

5. ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ

В программу Фестиваля включены следующие виды спорта:

1. Армспорт (армрестлинг);
2. Баскетбол;
3. Настольный теннис;
4. Волейбол;
5. Мини-футбол;
6. Перетягивание каната;
7. Гиревой спорт;
8. Аэробика;
9. Быстрые шахматы;
10. Плавание;
11. Силовое многоборье;
12. Фиджитал - спорт.

АРМСПОРТ (АРМРЕСТЛИНГ)

Соревнования – личные. Девушки и юноши состязаются отдельно. Индивидуальные встречи до 2-х побед.

Весовые категории:

– девушки – до 50 кг; до 55 кг; до 60 кг; до 65 кг; до 70 кг; свыше 70 кг.

– юноши – до 55 кг; до 60 кг; до 65 кг; до 70 кг; до 75 кг; до 80 кг; до 90 кг; свыше 90 кг.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Армрестлинг», утвержденными Минспортом России.

БАСКЕТБОЛ

Соревнования командные, проводятся среди юношей и девушек.

В зависимости от количества заявившихся команд судейская коллегия определяет систему проведения соревнований.

Состав каждой команды – 12 человек.

В заявке на участие может быть указано 12 человек.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Баскетбол» (спортивная дисциплина «баскетбол»), утвержденными Минспортом России.

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

Соревнования лично-командные. Состав команды – 2 юноши и 1 девушка. Места команд определяются по наибольшей сумме очков, набранных командами в однокруговом турнире. Личный зачёт определяется раздельно среди юношей и девушек.

При равенстве очков у двух команд преимущество получает команда, выигравшая встречу между ними. При равенстве очков у трех и более команд преимущество получает команда, имеющая большее количество побед, лучшую разность партий, мячей в партиях.

Матчи состоят из отдельных встреч участников команд:

1. № 1(муж.) одной команды играет с № 1(муж.) другой команды.
2. №2 (муж.) одной команды играет с № 2 (муж.) другой команды.
3. Девушка играет с девушкой.

ВОЛЕЙБОЛ

Соревнования командные проводятся среди команд юношей и девушек. В зависимости от количества заявившихся команд судейская коллегия определяет систему проведения соревнований. Игры состоят из трех партий. Состав команды – 12 человек.

В заявке на участие может быть указано 12 человек.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Волейбол» (спортивная дисциплина «волейбол»), утвержденными Минспортом России.

МИНИ-ФУТБОЛ

Соревнования командные. Состав команды – 12 человек. Одновременно играют 5 человек (вратарь и 4 полевых игрока).

В зависимости от количества заявившихся команд судейская коллегия определяет систему проведения соревнований. Время игры – 2 тайма по 20 минут. Количество замен не ограничено. В случае ничьи в основное время назначается пенальти. В случае равенства – до первого промаха.

В заявке на участие может быть указано 12 человек (2 человека запасных).

ПЕРЕТЯГИВАНИЕ КАНАТА

Соревнования командные. В зависимости от количества заявившихся команд судейская коллегия определяет систему проведения соревнований. Состав команды – 10 человек. В соревнованиях участвуют по 8 человек (2 человека запасных). Каждый матч состоит из трех схваток до двух побед. Общий вес команды не должен превышать 720 кг. Обязательная обувь – кроссовки или кеды.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Перетягивание каната», утвержденными Минспортом России.

ГИРЕВОЙ СПОРТ

Соревнования личные. Проводятся по классическому двоеборью (толчок, рывок). Вес гири – 24 кг. Каждый участник может выступить в любой

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Гиревой спорт», утвержденными Минспортом России.

АЭРОБИКА

Соревнования командные по фитнес-аэробике и личные соревнования по «Фитнес-Трофи», которые проводятся в соответствии с международными правилами FISAF.

Командные соревнования «Фитнес-аэробика»:

Для участия в соревновании каждое учебное заведение может выставить до трех команд, но не более одной на дисциплину.

Дисциплина «аэробика»: количество участников 6-7 (0-2 запасных)

Дисциплина «степ-аэробика»: количество участников 5-7(0-2 запасных)

Дисциплина «хип-хоп»: количество участников 5-9

По составу команды могут быть: одного пола или иметь смешанный состав.

Соревнования состоят: из отборочного тура и финала, если команд 12 и более, то в финале участвуют 6 команд.

Программа может быть представлена по выбору учебного заведения до трех дисциплин фитнес-аэробики:

- аэробика;
- степ-аэробика;
- хип-хоп-аэробика.

Спортсмены должны иметь спортивную обувь, предназначенную для занятий аэробикой.

Костюмы участников должны быть из непрозрачного материала. Запрещена одежда, отражающая военную тематику, религиозный культ.

Команда участников должна быть вовремя на старте, в случае неявки, команда с соревнований снимается.

Время выступления: аэробика и степ-аэробика 1.45 ± 5 сек.; хип-хоп 2.00 ± 5 сек.

Фонограммы должны быть предоставлены на CD-дисках или флэш-носителях. Фонограммы выступлений должны быть записаны с начала носителя. В носитель вкладывается памятка с указанием города (района), региона, названием коллектива, названием дисциплины.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Фитнес аэробика».

Личные соревнования «Трофи-аэробика»:

Соревнования проводятся по дисциплине – «Фитнес-Трофи». Количество участников от каждого учебного заведения 2-3 человека в каждой дисциплине (по выбору учебного заведения). Во время регистрации участникам выдаются номера. Полученный номер прикрепляется к одежде и сохраняется на протяжении всего времени проведения соревнований. Участники Трофи синхронно за судьей-презентором выполняют соревновательную аэробно-танцевальную комбинацию, демонстрируя свою физическую форму, легкость и скорость разучивания. Победители

Правильное положение тела и качество исполнения движений	10 баллов
Выносливость, физическая подготовка (остановки и паузы во время выполнения штрафуются)	10 баллов
Легкость и скорость разучивания	10 баллов
Исполнение комбинаций (энергичность и техничность)	10 баллов
Презентация (подача) и внешний вид	10 баллов

Требования к костюмам те же, что и для других дисциплин фитнес-аэробики (см. выше).

БЫСТРЫЕ ШАХМАТЫ

Соревнования лично-командные. Соревнования лично-командные. Состав команды: 2 юношей и 2 девушки (2+2). Турнир поводится с контролем времени – 25 минут партия. В зависимости от количества заявившихся команд судейская коллегия определяет количество туров и систему проведения соревнований.

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Министерства спорта России № 654 от 17.07.2017 г.

Победители и призеры в личном зачете определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков, места определяются:

- по коэффициенту Бухгольца;
- по личной встрече;
- по количеству побед.

В случае равенства всех показателей, между спортсмена проводится дополнительная партия.

Победитель и призеры в общекомандном зачете определяются по наибольшей сумме личных очков, набранной всеми игроками команд (как мужской, так и женской в совокупности). В случае равенства очков, предпочтение отдается той команде, у участников которой будет наименьшая сумма мест в личном зачете (как мужской, так и женской в совокупности).

Победители и призеры в командном зачете (мужском и женском) определяются по наибольшей сумме личных очков, набранной всеми участниками команды. В случае равенства очков, предпочтение отдается той команде, у участников которой будет наименьшая сумма мест в личном зачете.

ПЛАВАНИЕ

Соревнования лично-командные. Состав команды – 2 юноши и 2 девушки. Соревнования проводятся в соответствии с «Правилами Международной федерации плавания».

В плавании проводятся соревнования по следующим способам и дистанциям: вольный стиль (девушки) – 50 м, вольный стиль (юноши) – 100 м, эстафета вольным стилем – 4x50 м (смешанная).

СИЛОВОЕ МНОГОБОРЬЕ

Соревнования лично-командные. Состав команды – 4 юноши и 4 девушки. Спортсмены должны иметь сменную обувь. Многоборье включает виды испытаний, которые включены во Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» и характеризует основные показатели общей физической подготовки участника.

Участник получает баллы согласно занятому месту (Приложение 2).

Мужчины.

1. Подтягивание из виса на высокой перекладине
2. Прыжок в длину с места толчком двумя ногами
3. Поднимание туловища из положения лежа на спине (1 мин)

Девушки.

1. Прыжок в длину с места толчком двумя ногами
2. Поднимание туловища из положения лежа на спине (1 мин.)
3. Сгибание-разгибание рук в упоре лежа

ФИДЖИТАЛ СПОРТ

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «компьютерный спорт», утвержденными приказом Минспорта России от 02.07.2024 № 628

Программа соревнований состоит из следующих дисциплин:

- Ритм симулятор (одиночный вид программы);
- Фиджитал баскетбол (командный вид программы).

Технические правила по виду программы Ритм-симулятор

Соревнование проводится в формате ВоЗ после 1/4. Два участника танцуют 3 (три) Трека подряд из игры Just Dance, отобранные Судьями. По окончании Трека участники зарабатывают очки, которые определяет игра.

Победившем в раунде становится игрок, набравший большее кол-во очков.

Если в раунде набрано одинаковое количество очков, проводится дополнительный раунд, который включает в себя те же песни, что и раунд с равным количеством очков.

Технические правила по виду программы Фиджитал баскетбол

Соревнования включают в себя 2 этапа:

- Этап Digital (Интерактивный баскетбол).
- Матчи по интерактивному баскетболу проводятся в NBA 2K24 в соответствии с Правилами интерактивного баскетбола в формате 2 на 2 в режиме «Blacktop 2x2» на игровой платформе Sony Playstation 5.
- Этап Physical (Баскетбол 2x2).
- Матчи по баскетболу проводятся в соответствии с Правилами баскетбола 2x2. В составе каждой команды в матче принимают участие 2 спортсменов, 1 спортсмен является запасным и может

Победитель Матча, состоящего из 2-х этапов, определяется по сумме очков на этих этапах. В случае равенства очков, победитель определяется путем проведения серии послематчевых штрафных бросков. Штрафной бросок – это предоставляемая игроку возможность набрать 1 очко броском в корзину без помех с позиции за линией штрафного броска и внутри полукруга.

6. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ ФЕСТИВАЛЯ

Итоги в личном и командном зачётах по каждому виду спорта программы Фестиваля подводятся согласно Приложению 1 и Приложению 2.

Участники, занявшие I, II, III места в индивидуальных дисциплинах Фестиваля, награждаются ценными призами, медалями и дипломами.

Команды образовательных организаций, занявшие I, II, III места в каждом виде спорта, награждаются ценными призами, кубками, медалями и грамотами.

7. ФИНАНСИРОВАНИЕ ФЕСТИВАЛЯ

Расходы на оказание услуг по содействию в организации и проведении Фестиваля, связанные с оплатой работы судейского и медицинского персонала, приобретению наградной продукции (кубки) несет ГБУ ЛО «Центр развития и мониторинга физической культуры и спорта» за счет средств бюджета Липецкой области в рамках выполнения государственного задания.

Расходы по командированию и питанию участников Фестиваля обеспечивают командирующие их организации.

Страхование участников за счет командирующих организаций или личных средств участников.

В финансировании расходов, связанных с проведением Фестиваля, могут принимать участие и иные физические и юридические лица.

8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по видам спорта, включенным в программу Фестиваля.

Фестиваль проводится на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении

физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Лица, указанные в приказе о командировании, несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов-студентов/аспирантов в пути и во время проведения Соревнований.

9. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В ФЕСТИВАЛЕ

Предварительные заявки на участие в Фестивале с указанием количества участников (по видам спорта), заверенные руководителем образовательной организации, предоставляются в ЛОМОО «Ассоциация студентов Липецкой области» по адресу: 398600, г. Липецк, ул. Московская, д. 30, или по e-mail: lo_aso@mail.ru в срок до 15.03.2025 г. включительно.

В заявке необходимо указать:

Вид спорта	Количество спортсменов в	Тренер/ответственный	Контактный номер телефона ответственного
------------	--------------------------	----------------------	--

Именные заявки, заверенные руководителем образовательной организации и врачом, заявления на обработку персональных данных (Приложение 3) предоставляются на регистрации. Далее именные заявки предоставляются главным судьям по видам спорта перед началом соревнований.

Ф.И.О. участника	Дата рождения	Паспортные данные	Адрес места жительства	Отметка врача
------------------	---------------	-------------------	------------------------	---------------

Каждый участник команды обязан иметь при себе зачетную книжку для подтверждения статуса студента или удостоверение аспиранта.

Команды, не подавшие заявки в установленный срок, к участию в соревнованиях не допускаются.

10. ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ, ПРОТЕСТА, АПЕЛЛЯЦИИ

В случае неправильных, по мнению участников, решений отдельных судей на виде или при возникновении каких-либо вопросов, участник либо представитель команды может обратиться в ГСК с заявлением.

Заявление подается в устной форме непосредственно в штаб

главного судьи не позднее, чем через 30 мин после обнаружения нарушения Положения, но не позднее, чем через 15 мин после окончания выполнения соответствующего упражнения всеми участниками.

Если по устному заявлению решение не принято на месте, участник либо представитель команды не удовлетворен принятым решением, он может изложить свое заявление в виде обоснованного письменного протеста на имя главного судьи и подать его не позднее, чем через один час после окончания выполнения соответствующего упражнения всеми участниками.

В протесте должны быть указаны разделы и пункты Положения, которые по мнению подающего протест, были нарушены судьями, представителями команд или участниками.

Протест подается на имя главного судьи через главного секретаря, который, проставив на протесте время получения, немедленно передает его главному судье и дает указание секретариату ГСК о подготовке документации, касающейся вопросов протеста, а также берет на контроль опротестованные результаты.

Решение по протесту должно быть принято в тот же день, если не требуется дополнительной проверки фактов, и оформлено письменным заключением главного судьи, которое он доводит до сведения участника и представителя команд.

Если участник или представитель команды подает необоснованный протест, мешая этим ходу соревнования, главный судья имеет право сделать ему предупреждение, а в случае повторного необоснованного протеста имеет право отстранить его от участия в соревнованиях, а представителя команды удалить за пределы места проведения соревнований.

Подписание итогового протокола возможно только после завершения работы ГСК, с учетом удовлетворения всех заявленных протестов в письменной форме.

11. ПОЛИС ОБЯЗАТЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ

Участие осуществляется только при наличии полиса (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется на столе регистрации в день соревнований.

ВНИМАНИЕ!

Судейская коллегия имеет право менять систему и место проведения соревнований в зависимости от количества команд, подавших заявки на участие, и обязуется уведомить об этом представителей команд не позднее 2-х дней до начала Фестиваля.

Контактные телефоны:

№ п/п	Место в упражнении	очки
1.	1 место	15
2.	2 место	13
3.	3 место	11
4.	4 место	9
5.	5 место	8
6.	6 место	7
7.	7 место	6
8.	8 место	5
9.	9 место	4
10.	10 место	3
11.	11 место	2
12.	12 и далее места	1

ТАБЛИЦА**Оценки результатов соревнований по силовому учебному многоборью
(мужчины 16 лет и старше)**

Очки	Подтягивание из виса на высокой перекладине (количество раз)	Прыжок в длину с места толчком двумя ногами (см)	Поднимание туловища из положения лежа на спине (количество раз за 1 мин.)	Очки	Подтягивание из виса на высокой перекладине (количество раз)	Прыжок в длину с места толчком двумя ногами (см)	Поднимание туловища из положения лежа на спине (количество раз за 1 мин.)
1		191	14	31	16	242	51
2	1	192	15	32	17	244	52
3		193	16	33	18	246	53
4	2	194	17	34	19	248	54
5		195	18	35	20	250	55
6	3	196	19	36	21	252	56
7		197	20	37	22	254	57
8	4	198	21	38	23	256	58
9		199	22	39	24	258	59
10	5	200	23	40	25	260	60
11		201	24	41	26	262	61
12	6	202	25	42	27	264	62

13		203	26	43	28	266	63
14	7	204	27	44	29	268	64
15		205	28	45	30	270	65
16	8	206	29	46	31	272	66
17		207	30	47	32	274	67
18	9	208	31	48	33	276	68
19		209	32	49	34	278	69
20	10	210	33	50	35	280	70
21		214	34	51	36	282	71
22	11	218	35	52	37	284	72
23		222	36	53	38	286	73
24	12	225	37	54	39	288	74
25		228	39	55	40	290	75
26	13	231	41	56	41	292	76
27		234	43	57	42	294	77
28	14	236	45	58	43	296	78
29		238	47	59	44	298	79
30	15	240	48	60	45	300	80

Примечание: Результаты сверх 60 баллов не оцениваются!

ТАБЛИЦА

Оценки результатов соревнований по силовому учебному многоборью (женщины 16 лет и старше)

Очки	Сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу (количество раз)	Прыжок в длину с места толчком двумя ногами (см)	Поднимание туловища из положения лежа на спине (количество раз за 1 мин.)	Очки	Сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу (количество раз)	Прыжок в длину с места толчком двумя ногами (см)	Поднимание туловища из положения лежа на спине (количество раз за 1 мин.)
1		151	13	31	19	197	46
2	1	152	14	32	21	199	47
3		153	15	33	23	201	48

СОГЛАСИЕ
НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я, _____,

(ФИО)

даю свое согласие на обработку в _____

моих персональных данных, относящихся исключительно к перечисленным ниже категориям персональных данных: фамилия, имя, отчество; дата рождения; тип документа, удостоверяющего личность; паспортные данные документа, удостоверяющего личность; адрес места жительства.

Я даю согласие на использование персональных данных исключительно в целях участия в областном фестивале студенческого спорта "Универсиада 2025", а также на хранение данных об этих результатах на электронных носителях.

Настоящее согласие предоставляется мной на осуществление действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу третьим лицам для осуществления действий по обмену информацией, обезличивание, блокирование персональных данных, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

Я проинформирован, что Липецкая областная молодежная общественная организация "Ассоциация студентов Липецкой области" гарантирует обработку моих персональных данных в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации как неавтоматизированным, так и автоматизированным способами.

Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных данных или в течение срока хранения информации.

Данное согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению.

Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле и в своих интересах.

" ____ " _____ 202__ г.

_____ / _____ /

Подпись

Расшифровка подписи